
Geachte voorzitter, 
 
Het is een enorme eer u deze motivatiebrief te doen toekomen.   
Als student meldde ik mij aan om stage te lopen bij toen nog de Groep Wilders/ Partij voor 
de Vrijheid, in de aanloop naar de eerste deelname van de partij aan de Tweede 
Kamerverkiezingen in 2006. 
 
Dat deed ik uit idealisme en uit nieuwsgierigheid. Nieuwsgierigheid naar wat er allemaal 
gebeurde in die Haagse kaasstolp en uit idealisme om een steentje bij te dragen om 
Nederland een stukje mooier te maken.  Om bij te dragen aan een veiliger land. Waar we 
goed zorgen voor zieken en ouderen. En met minder immigratie. 
 
Sinds die tijd heb ik me, in verschillende functies, met veel plezier mogen inzetten voor de 
PVV. Van beleidsmedewerker, lid van de Provinciale Staten van Zuid-Holland, tot lid van het 
Europees Parlement. Sinds 2017 ben ik lid van de Tweede Kamer der Staten-Generaal. Als 
volksvertegenwoordiger in de Tweede Kamer heb ik het woord gevoerd op o.a. Europese 
Zaken, jeugdzorg, leefstijlpreventie, sport en medisch ethische kwesties.  
 
Vele vergaderingen zijn de revue gepasseerd. Maar wat me echt bijgebleven is, zijn de 
debatten over jeugdzorg, uithuisplaatsingen en ethische vraagstukken als abortus.  Omdat 
het zo dicht bij mensen staat. Hoewel ik niet ben opgeleid met een zorgachtergrond kan ik 
zeggen hierin mijn draai te hebben gevonden. Ik was dan ook met veel trots één van de 
zorgwoordvoerders van mijn partij. Ook de korte tijd die ik als vrijwilliger in een hospice heb 
gewerkt heeft me laten zien dat ook, en misschien zelfs juist op het einde, er nog zoveel 
waardevolle zorg kan worden gegeven. 
 
Er is veel gebeurd in de afgelopen jaren. De PVV  won, verloor, gedoogde en werd afgelopen 
november de grootste partij van het land. Dat schept een grote verantwoordelijkheid. Met 
enthousiasme neem ik een stukje daarvan graag op mijn schouders.  
 
Deze verantwoordelijkheid neem ik zeer serieus. Juist omdat ik het belang van de portefeuille 
Langdurige en Maatschappelijk Zorg ken. Allemaal krijgen we te maken met ziekte, 
ouderdom of zorg voor naasten. Ik kijk er erg naar uit om aan de slag te gaan voor onze 
alleroudsten, de langdurig zieken jong of oud en mensen in de laatste fase van hun leven. En 
natuurlijk voor al die zorgprofessionals die zich dag en nacht keihard inzetten. Want goede 
zorg en aandacht kunnen het verschil maken.  
 
Het Hoofdlijnenakkoord bevat goede handvaten om hier in deze kabinetsperiode stappen in 
te zetten. De opgaven die voor liggen zijn enorm.  
Zo wachten er duizenden hoogbejaarden op een plekje in het verpleeghuis en staan de 
wijkverpleging en de gehandicaptenzorg onder grote druk. 
 
 
 
 



Ik besef mij terdege dat vertrouwen verdiend moet worden.  En ik kijk er zeer naar uit om 
daar hard aan te gaan werken. Dat doe ik graag met open vizier, in samenwerking met 
eenieder in de Tweede Kamer en daarbuiten, die zich in willen zetten voor betere zorg.  
 
Hoogachtend, 
 
Vicky Maeijer 


